



A G E N Z I A D E L D E M A N I O

Direzione Regionale Friuli Venezia Giulia

Udine, 09/04/2019

Prot. 2019/2886/DR-FVG

ERRATA CORRIGE

Relativa a

AVVISO DI VENDITA

Prot. n. 2019/2784 del 05 aprile 2019

Con riferimento all'Avviso di Vendita Prot. n. 2019/2784 del 05 aprile 2019

Il Responsabile della Direzione Regionale

Con riferimento al LOTTO n. 22 : Provincia di Trieste - Scheda: TSB0290- Comune: Muggia- Indirizzo: Località Chiampore

rilevata l'erronea descrizione dello stato occupazionale dispone che nel campo DATI IDENTIFICATIVI

Leggasi corretto

Stato occupazionale: OCCUPATO

In luogo di (erroneo)

Stato occupazionale: Libero

Le modifiche al predetto Avviso vengono effettuate solo ed esclusivamente in riferimento al lotto n.22 fermo tutto il resto. In allegato il bando

Il Responsabile della Direzione Regionale
Fabio Pisa